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Univerzitné poradenské centrum (UNIPOC) Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
pripravilo pre študentky a študentov univerzity Deň kariéry. Jeho jubilejný 10. ročník sa
konal 5. mája 2026 od 15. hodiny v areáli Študentských domovov UPJŠ na Medickej ulici v
Košiciach. Tento ročník niesol podtitul „A čo ďalej?“ a bol súčasťou programu
študentského festivalu – BYE BYE FEST.

Deň kariéry je skvelou príležitosťou pre študentov univerzity stretnúť kvalitných zamestnávateľov na
jednom mieste ešte pred úspešným ukončením štúdia. Zároveň poskytuje priestor pre
zamestnávateľov informovať budúcich absolventov o benefitoch a možnostiach kariérneho rastu v ich
spoločnosti. Podujatie, ktoré organizuje Univerzitné poradenské centrum UPJŠ, ponúklo
študentom komplexný prehľad o možnostiach uplatnenia sa na domácom i zahraničnom trhu práce. V
PROMO ZÓNE sa prezentovalo viac ako 20 popredných zamestnávateľov z oblastí verejnej
správy, zdravotníctva, práva, IT či financií: iStores LAB; Fakultná nemocnica AGEL Košice-Šaca, a.
s.; Kardiocentrum AGEL,
a. s.; PARTNERS MG, s. r. o.; Arcondis Solutions, s. r. o.; ČECHOVÁ & PARTNERS, s. r. o.; Lidl
Slovenská republika, s. r. o; Nexer Czech Republic, s. r. o.; Penta Hospitals SK, a. s.;
TECH-MASTERS Slovakia, s. r .o.; Centrum právnej pomoci; EURES Slovensko; Fakultná nemocnica
s poliklinikou J. A. Reimana Prešov; Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky, mestská časť
Košice-Západ, Nexteria, Odbor služieb cudzincom MÚ MV SR; Štatistický úrad Slovenskej republiky
– pracovisko ŠÚ SR v Košiciach; Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Košice; VISTA, s. r. o.;
Vysokošpecializovaný odborný ústav geriatrický sv. Lukáša v Košiciach, n. o. Okrem ponuky stáží,
čiastočných úväzkov a full-time pozícií mali mladí ľudia možnosť konzultovať svoje životopisy alebo si
otestovať jazykové zručnosti.

Súčasťou programu bola aj INSPIRATION ZÓNA, kde úspešní spíkri zdieľali svoje príbehy o
prekonávaní prekážok na ceste k úspechu. O svoje skúsenosti sa podelil
Mgr. Karol Kovalík zo spoločnosti Partners s prednáškou o rozdieloch medzi predstavou
a realitou úspechu. Mgr. Patrik Arvai z organizácie Nexteria zdôraznil, prečo je dôležitejšie
investovať do seba a nie do plánu. Vladimíra Rychtáriková predstavila svoj vlastný projekt Levalio,
v rámci ktorého už viac ako 10 rokov pracuje s ľuďmi v rôznych situáciách – od korporátneho
prostredia až po individuálny koučing. Vyvrcholením programu bola panelová diskusia zameraná na
tému uplatnenia sa na trhu práce po skončení štúdia, vplyvu umelej inteligencie na kariérne
vyhliadky a očakávania mladej generácie v oblasti work-life balance. Pozvané hostky Daniela
Chovancová z Nexterie a Ing. Katarína Pavličková z Partners spolu s prorektorkou UPJŠ pre
pregraduálne a celoživotné vzdelávanie JUDr. Ľudmilou Elbert, PhD., univerzitnou docentkou
hľadali odpoveď na otázku, čo mladým môže pomôcť v budovaní kariéry po skončení štúdia, aké sú
aktuálne trendy na trhu práce, očakávania firiem a ako hľadajú talenty v súčasnosti.

Novinkou 10. ročníka bolo prepojenie Dňa kariéry s BYE BYE FEST-om, čím univerzita
poukázala na fakt, že budovanie kariérnych kontaktov môže prebiehať aj neformálne
v priateľskej atmosfére. Motiváciou pre účastníkov bola aj bohatá tombola, do ktorej partneri
podujatia (iStores LAB, AGEL, Partners a ďalší) venovali atraktívne ceny vrátane nákupných
poukážok, jazykového kurzu a technologických darčekov. „Naším cieľom je ukázať študentom, že ich
vedomosti nadobudnuté na prednáškach majú v rukách firiem reálnu hodnotu. Mnohí majú skvelé
vzdelanie, ale nevedia, v akom odvetví ho využiť. Deň kariéry im umožnil spoznať tieto možnosti v



krátkom čase a na jednom mieste. Veríme, že sme im pomohli pochopiť, že koniec školy nemusí byť
strašiak, ale začiatok novej zaujímavej životnej etapy,“ uviedla Mgr. Veronika Zibrinyiová, PhD.,
riaditeľka Univerzitného poradenského centra UPJŠ.
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